



ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

Ügyiratszám: 232-132/2015
Ügyintéző: Vásár Marianna

Tárgy: közérdekű adatigénylésre válasz
Melléklet: -

Nadrai Mária
részére

Tisztelt Nadrai Mária!

Az Ön által 2015. június 17-én megküldött, közérdekű adatigénylés tárgyú elektronikus levélben feltett kérdésekre az alábbi válaszokat adom:

Kérdés 1.

„Milyen forrásokból került sor a városi világítás korszerűsítésére? kérem tájékoztassanak arról, hogy milyen összegű beruházást igényel, ebből milyen összegű az Uniós forrás, milyen összegű a helyi önkormányzati forrás, illetőleg milyen összegű, az esetlegesen más költségvetési forrás?”

Válasz 1.

A „Közvilágítás energiatakarékos átalakítása Zalaegerszegen I. ütem” (KEOP-5.5.0/A/12-2013-0191) és a „Közvilágítás energiatakarékos átalakítása Zalaegerszegen II. ütem” (KEOP-5.5.0/A/12-2013-0182) projektek megvalósítása 85%-os támogatási intenzitás mellett az Európai Unió Kohéziós Alapjából finanszírozott.

A beruházás megvalósításához szükséges további 15% pénzügyi fedezet az Önkormányzatnak, - mint közszféra kedvezményezettnek - a 285/2012. (X.9.) Kormányrendelet szerint 2015-ben megítélt EU Önerő Alap terhére biztosított.

A városi közvilágítás korszerűsítése 100%-ban támogatásból, önkormányzati forrás igénybevétele nélkül valósulhat meg.

A projektek Támogatási Szerződés szerinti teljes költségvetése, mely az előkészítés, a tervezés és a megvalósítás költségeit is tartalmazza:

- Közvilágítás energiatakarékos átalakítása Zalaegerszegen I. ütem (KEOP-5.5.0/A/12-2013-0191): **577 653 361 Ft**,
- Közvilágítás energiatakarékos átalakítása Zalaegerszegen II. ütem (KEOP-5.5.0/A/12-2013-0182): **581 631 193 Ft**.

Kérdés 2.

„A szerződést milyen versenyeztetési eljárás előzte meg? Hány jelentkező/ajánlattevő volt milyen összegű felajánlásokkal?”

Válasz 2.

A kiviteli tervek elkészítését is magába foglaló kivitelezést végző vállalkozás kiválasztására egy *nemzeti nyílt közbeszerzési eljárást* folytattunk le, amely az I. és a II. ütem feladatait is magába foglalta:

Az eljárásban egy ajánlat érkezett, amely megfelelt az eljárást megindító felhívásban és a dokumentációban meghatározott követelményeknek.

A beérkezett ajánlatban az ajánlati ár

- az I. ütem, a KEOP 5.5.0./A/12-2013-0191 számú pályázat esetén: 425.412.000,- Ft + áfa,
 - a II. ütem, a KEOP 5.5.0./A/12-2013-0182 számú pályázat esetén: 425.216.000,- Ft + áfa
- összegű volt.

Kérdés 3.

„Kérem a fentiek körében szíveskedjék a pályázati, vagy ajánlattételi felhívást a dokumentációt és a beérkezett ajánlatokat, valamint az ajánlat elbírálásáról készült értékelést, illetőleg a megkötött szerződést fénymásolatban megküldeni”

Válasz 3.

Az Ön által kért dokumentumok közül az alábbiak bárki számára elérhető linkeken állnak rendelkezésre.

A kivitelező kiválasztásával kapcsolatos közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívása elérhető a Közbeszerzési Hatóság honlapján, a következő linken:

http://www.kozbeszerzes.hu/ertesito/megtekint/portal_23119_2014/

A Közbeszerzési adatbázis publikus oldalain az alábbi linken érhető el a vállalkozási szerződés

http://kba.kozbeszerzes.hu/apex/f?p=103:52:305026321728360:::P52_KE_SZAM:23119/2014

Az eljárás eredményéről szóló tájékoztató, a

http://www.kozbeszerzes.hu/ertesito/megtekint/portal_1905_2015/

linken megtekinthető, melyben az ajánlatok száma, a nyertes ajánlattevő neve, valamint a kiválasztás adatai is szerepelnek.

Az eljárás eredményéről szóló tájékoztató tartalmazza a nyertes ajánlattevő ajánlatának az elbírálás szempontjából meghatározó elmeit.

Az ajánlat költségvetéssel, pénzügy, műszaki ütemezéssel kapcsolatos részeit ajánlattevő benyújtott ajánlatában a közbeszerzési törvénynek megfelelő nyilatkozatával üzleti titoknak minősítette és azok nyilvánosságra hozatalát megtiltotta.

Kérdés 4.

„Amennyiben a Zalai Hírlapból is megismert kormányzati stratégiai megállapodás érinti a fentebb említett eljárást, úgy kérem szíveskedjék a stratégiai megállapodást, vagy annak vonatkozó tartalmi kivonatát részemre megküldeni!”

Válasz 4:

Magyarország Kormánya és Zalaegerszeg Megyei Jogú Város közt megkötött stratégiai megállapodás a közvilágítás korszerűsítési projekteket nem érinti.

Egyúttal jelzem, hogy az Ön által kért dokumentumok a megadott linkeken elérhetők, onnan letölthetők, ezért szkenneléssel kapcsolatos költségtérítésére az Önkormányzat nem tart igényt.

Kérem válaszom szíves tudomásulvételét.

Zalaegerszeg, 2015. július 2.

Tisztelettel:



Balaciz Zoltán
polgármester